

И Аз ще направя с вас вечен завет.

Псалм 97

Исаия 55:1-3 О вие, които сте жадни, дойдете всички при водите; И вие, които нямате пари, дойдете купете, та яжте; Да! дойдете, купете вино и мляко, Без пари и без плата. **2** Защо иждивявате пари за онова, което не е хляб, И трудът си за това, което не насища? Послушайте Ме с внимание и ще ядете благо, И душата ви ще се наслаждава с най-доброто **3** Приклонете ухото си и дойдете при Мене, Послушайте, и душата ви ще живее; **И Аз ще направя с вас вечен завет** Според верните милости, обещани на Давида.

Йов 42:16 Подир това Иов живя сто и четиринадесет години, и **видя синовете си и внуците си до четири поколения.**

Изход 19:1-5 Три месеца подир излизането на израилтяните из Египетската земя, на същия ден дойдоха в Синайската пустиня. **2** Като се дигнаха от Рафидим дойдоха в Синайската пустиня и разположиха стан в пустинята, гдето и Израил разпъна шатрите си срещу планината. **3** И като се възкачи Моисей при Бога, Господ го повика от планината и рече: Така да кажеш на Якововия дом и да известиш на потомците на Израила: **4** Вие видяхте що сторих на египтяните, а как носих вас на орлови крила и доведох ви при Себе Си. **5** Сега, прочее, ако наистина ще слушате гласа Ми и ще пазите завета Ми, то **повече от всичките племена вие ще бъдете Мое собствено притежание**, защото Мой е целият свят;

Второзаконие 4:9-10 Само внимавай на себе си и пази добре душата си, да не би да забравиш делата, които очите ти са видели, и да не би да се изгубят от сърцето ти, през всичките дни на живота ти; но **предавай ги на чадата си и на внуците си;** **10** предавай им за деня, в който ти застана пред Господа твоя Бог на Хорив, когато Господ ми каза: Събери Ми людето, и ще ги направя да чуят думите Ми, за да се научат да се боят от Мене през всичкото време догдето живеят на земята, и те да учат чадата си на това .

Второзаконие 30:19-20 Днес викам небето и земята за свидетели против вас, че **положих пред вас живота и смъртта, благословението и проклетията;** за това, изберете живота, за да живееш, ти и потомството ти; **20** избери да любиш Господа твоя Бог да слушаш гласа Му, и да бъдеш привързан Нему, (защото това е животът ти и дължината на дните ти), за да живееш на земята, за която Господ се е клел на бащите ти, на Авраама, Исаака и Якова, че ще им я даде.

Исус Навиев 24:14-15 Сега, прочее, бойте се от Господа, и служете Му с искреност и истина; и махнете боговете, на които служеха бащите ви от татък реката и в Египет, и служете Господу. **15** Но ако ви се види тежко да служите Господу, изберете днес кому искате да служите, - на боговете ли, на които служиха бащите ви от татък реката, или на боговете на аморейците, в чиято земя живеете; но аз и моят дом ще служим Господу.

Езекил 37:21-28 И речи им: Така казва Господ Иеова: Ето, Аз ще взема израилтяните изсред народите гдето са отишли, и като ги събера от всякъде, ще ги доведе в земята им; **22** и ще ги направя един народ в земята, върху Израилевите планини; един цар ще царува над всички тях; и не ще бъдат вече два народа, нито ще бъдат занапред разделени в две царства. **23** Те няма вече да се оскверняват с идолите си, нито с мерзостите си, нито с кое да било от престъпленията си; но ще ги избавя от всичките отстъпления, с които са съгрешили, и ще ги очистя; така те ще бъдат Мои люде, и Аз ще бъда техен Бог. **24** И слугата Ми Давид ще бъде цар над тях; над всички тях ще има един пастир; и те ще ходят в съдбите Ми, и ще пазят повеленията Ми и ще ги извършват. **25** Тоже ще живеят в земята, която дадох на слугата Си Якова, гдето живееха бащите ви; в нея ще живеят те, чадата им, и внуците им до века; и слугата Ми Давид ще им бъде княз до века. **26** При това, ще направя с тях **завет на мир, който ще бъде вечен завет с тях;** и като ги настаня, ще ги умножа, и ще положи светилището Си в сред тях до века. **27** И скиинята Ми ще бъде в сред тях; и Аз ще бъда техен Бог, и те ще бъдат Мои люде. **28** Тогава народите ще познаят, че Аз Господ освещавам Израила, когато светилището Ми бъде в сред тях до века.

Лука 22:19-20 И взе хляб, и, като благодари, разчупи го, даде им, и рече: Това е Моето тяло, което за вас се дава; това правете за Мое възпоменание. **20** Така взе и чашата подир вечерята, и рече: Тази чаша е **новият завет в Моята кръв,** която за вас се пролива.

Йоан 6:47-58 Истина, истина ви казвам, Който вярва [в Мене] има вечен живот. **48** Аз съм хлябът на живота. **49** Бащите ви ядоха манната в пустинята и все пак измряха. **50** Тоя е хлябът, който слиза от небето, за да яде някой от него и да не умре. **51** Аз съм живият хляб, който е слязъл от небето. **Ако яде някой от тоя хляб, ще живее до века;** да! и хлябът, който Аз ще дам, е Моята плът [която Аз ще дам] за живота на света. **52** Тогава юдеите взеха да се препират помежду си, казвайки: Как може Този да ни даде да ядем плътта Му? **53** Затова Исус им рече: Истина, истина ви казвам, ако не ядете плътта на Човешкия Син, и не пиете кръвта Му, нямате живот в себе си. **54** Който се храни с плътта Ми и пие кръвта Ми, има вечен живот; и Аз ще го възкреса в последния ден. **55** Защото Моята плът е истинска храна, и Моята кръв е истинско питие. **56** Който се храни с Моята плът и пие Моята кръв, той пребъдва в Мене, и Аз в него. **57** Както живият Отец Ме е пратил, и Аз живея чрез Отца, така и онзи, който се храни с Мене, ще живее чрез Мене. **58** **Тоя е хлябът, който слезе от небето; онзи който се храни с тоя хляб, ще живее до века, а не както бащите ви ядоха и измряха.**